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Numeérotation des publications

Depuis le ler janvier 1997, les publications de la CEIl
sont numérotées a partir de 60000. Ainsi, la CEIl 34-1
devient la CEl 60034-1.

Editions consolidées

Les versions consolidées de certaines publications de la
CEl incorporant les amendements sont disponibles. Par
exemple, les numéros d’édition 1.0, 1.1 et 1.2 indiquent
respectivement la publication de base, la publication de
base incorporant 'amendement 1, et la publication de
base incorporant les amendements 1 et 2.

Informations supplémentaires
sur les publications de la CEI

Le contenu technique des publications de la CEI est
constamment revu par la CEl afin qu'il reflete I'état
actuel de la technique. Des renseignements relatifs a
cette publication, y compris sa validité, sont dispo-
nibles dans le Catalogue des publications de la CEI
(voir ci-dessous) en plus des nouvelles éditions,
amendements et corrigenda. Des informations sur les
sujets a I'étude et I'avancement des travaux entreprls
par le comité d’études qui a élaboré cette pubk
ainsi que la liste des publications parues
également disponibles par I'intermédiaire de:

. Site web de la CEIl (www.iec.ch)

. Catalogue des publications

comprenant des r
d’études ou date

. Service client

Si vous avez des Yuestions au sujet de cette
publication ou avez besoin de renseignements
supplémentaires, prenez contact avec le Service
clients:

Email: custserv@iec.ch
Tél: +41 22 919 02 11

Fax: +41 22919 03 00

Publication numbering

As from 1 January 1997 all IEC publications are
issued with a designation in the 60000 series. For
example, IEC 34-1 is now referred to as IEC 60034-1.

Consolidated editions

The IEC is now publishing consolidated versions of its
publications. For example, edition numbers 1.0, 1.1
and 1.2 refer, respectively, to the base publication,
the base publication |ncorporat|ng amendment 1 and
the base publication incorporating amendments 1
and 2.

Further informati

The technical
under constam

bgue of publications
pew editions, amendments
igh on the subjects under
Qrk in progress undertaken by the
which has prepared this

ajdlogue of IEC publications

Fhe on-line catalogue on the IEC web site
(www.iec.ch/catlg-e.htm) enables you to search
by a variety of criteria including text searches,
technical committees and date of publication. On-
line information is also available on recently
issued publications, withdrawn and replaced
publications, as well as corrigenda.

. IEC Just Published

This summary of recently issued publications
(www.iec.ch/JP.htm) is also available by email.
Please contact the Customer Service Centre (see
below) for further information.

. Customer Service Centre

If you have any questions regarding this
publication or need further assistance, please
contact the Customer Service Centre:

Email: custserv@iec.ch
Tel: +412291902 11

Fax: +41 22919 03 00
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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

RUBANS ADHESIFS SENSIBLES A LA PRESSION
A USAGES ELECTRIQUES -

Partie 3: Spécification pour matériaux particuliers —
Feuille 17: Combinaisons polyester/époxyde
avec adhésif sensible a la pression

AVANT-PROPOS

liaison avec la CEIl, participent également aux travaux. La CEI
Internationale de Normalisation (1SO), selon des conditions fixée

2) Les décisions ou accords officiels de la CEIl concernant les
du possible, un accord international sur les sujets étudiés,
sont représentés dans chaque comité d'études.

3) Les documents produits se présentent sgus s ¢ i internationales. lls sont publiés
comme normes, spécifications techniques, ra S igies ou guides ef agréés comme tels par les Comités
nationaux.

4) Dans le but d'encourager l'unification internationale, lesSN\Com |tes nationaux de la CEIl s'engagent a appliquer de
fagon transparente dans toute la mesure possi iAternationales de la CEIl dans leurs normes
la CEl et la norme nationale ou régionale

éments de la présente Norme internationale peuvent faire
de droits analogues. La CEIl ne saurait étre tenue pour

FDIS Rapport de vote
15C/1219/FDIS 15C/1248/RVD

Le rapport de vote indiqué dans le tableau ci-dessus donne toute information sur le vote ayant
abouti a I'approbation de cette norme.

Cette publication a été rédigée selon les Directives ISO/CEI, Partie 3.

Le comité a décidé que le contenu de cette publication ne sera pas modifié avant 2005. A cette
date, la publication sera

e reconduite;

e supprimée;

« remplacée par une édition révisée, ou

e« amendée.
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

PRESSURE-SENSITIVE ADHESIVE TAPES
FOR ELECTRICAL PURPOSES -

Part 3. Specifications for individual materials —
Sheet 17: Polyester/epoxy combinations with
pressure-sensitive adhesive

FOREWORD

1) The IEC (International Electrotechnical Commission) is a worldwide organizati

international co-operation on all questions concerning standardization in
this end and in addition to other activities, the IEC publishes Internatfi
entrusted to technical committees; any IEC National Committee jm

for Standardization (ISO) in accordance with conditions/deter
organizations.

2) The formal decisions or agreements of the IEC on
international consensus of opinion on the j
from all interested National Committees.

3) The documents produced have the form of resomme or international use and are published in the form
of standards, technical specifications, techpieal repQrts guides and they are accepted by the National
Committees in that sense.

4) In order to promote internatignal unificatioR

5) The IEC provides no mjarki

6) Attention is draw
of patent rights. The

International St

Specification

FDIS Report on voting

15C/1219/FDIS 15C/1248/RVD

Full information on the voting for the approval of this standard can be found in the report on
voting indicated in the above table.

This publication has been drafted in accordance with the ISO/IEC Directives, Part 3.

The committee has decided that the contents of this publication will remain unchanged
until 2005. At this date, the publication will be

¢ reconfirmed,;

e withdrawn;

« replaced by a revised edition, or
¢ amended.
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INTRODUCTION

La présente Norme internationale fait partie d'une série traitant de rubans adhésifs sensibles a
la pression, congus a l'origine pour des applications électriques.

La série comprend trois parties:

— Partie 1: Prescriptions générales (CEI 60454-1)
— Partie 2: Méthodes d'essai (CEIl 60454-2)
— Partie 3: Spécifications pour matériaux particuliers (CEl 60454-3)

La présente norme comprend une des feuilles qui composent la partie 3 cg

Feuille 17: Combinaisons polyester/époxyde avec adhésif sensible a

©
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INTRODUCTION

This International Standard is one of a series which deals with pressure-sensitive adhesive
tapes intended primarily for electrical purposes.

The series consists of three parts:

— Part 1: General requirements (IEC 60454-1)
— Part 2: Methods of test (IEC 60454-2)
— Part 3: Specifications for individual materials (IEC 60454-3)

This standard contains one of the sheets comprising part 3 as follows:

Sheet 17: Polyester/epoxy combinations with pressure-sensitive adh

@%
S
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RUBANS ADHESIFS SENSIBLES A LA PRESSION
A USAGES ELECTRIQUES -

Partie 3: Spécification pour matériaux particuliers —
Feuille 17: Combinaisons polyester/époxyde
avec adhésif sensible a la pression

1 Geénéralités

1.1 Domaine d'application

récentes des docume

derniére édition du_do
I''SO possedent‘
CEl 60426:1973, M¢

présence de mate

1.3 Définitions

Se référer a la CEI 60454-1 pour les définitions qui s'appliqguent & ces matériaux.

2 Classification et désignation

2.1 Les produits fournis conformément a cette norme doivent étre classés comme suit:

Type 1: Produits ayant les propriétés caractéristiques du polyester avec un revétement
époxyde, un indice de température de 130 et un adhésif thermodurcissable en
caoutchouc, d'épaisseur nominale de 0,12 mm a 0,16 mm.

Type 2: Produits ayant les propriétés caractéristiques du polyester avec un revétement
époxyde, un indice de température de 130 et un adhésif acrylique réticulé, d'épaisseur
nominale de 0,12 mm a 0,16 mm.
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PRESSURE-SENSITIVE ADHESIVE TAPES
FOR ELECTRICAL PURPOSES -

Part 3: Specifications for individual materials —
Sheet 17: Polyester/epoxy combinations
with pressure-sensitive adhesive

1 General

1.1 Scope

pressure-sensitive adhesive.

Materials which conform to this specification meet establisKe
the selection of a material by a user for a specific appficati
requirements necessary for adequate performance i
specification alone.

1.2 Normative references

through reference in this text,
constitute provisions of this part 60 or dated references, subsequent
amendments to, or revisions of, any O e pubhicatigris do not apply. However, parties to

, E 543 are engcouraged to investigate the possibility of
sormativ

references, the latest ¢

IEC and ISO main:
IEC 60426:1973, : ining electrolytic corrosion with insulating materials

1.3 Definitions

Refer to IEC 60454-1 for definitions applicable to these materials.

2 Classification and designation

2.1 The products supplied according to this standard shall be classified as follows:

Type 1: Products having properties characteristic of polyester with an epoxy coating with a
temperature index of 130 with a rubber thermosetting adhesive, of nominal thickness
0,12 mm to 0,16 mm.

Type 2: Products having properties characteristic of polyester with an epoxy coating with a
temperature index of 130 with an acrylic cross-linked adhesive, of nominal thickness
0,12 mm to 0,16 mm.
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Type 3: Produits ayant les propriétés caractéristiques du polyester avec un revétement
époxyde, un indice de température de 130 et un adhésif acrylique réticulé, d'épaisseur
nominale de 0,07 mm a 0,11 mm.

2.2 Les produits doivent étre désignés comme suit:

Type 1: IEC 60454-3-17-1/M/EP/PET/130/R-Tc
Type 2: IEC 60454-3-17-2/M/EP/PET/130/A-TxX
Type 3: IEC 60454-3-17-3/M/EP/PET/130/A-Tx

3 Prescriptions

3.1 Toutes les prescriptions applicables de la CEI 60454-1 doivent
fournis sous couvert de cette norme.

4 Méthodes d‘jss
Tous les essais doivént

la CEl 60454-2.

\ , tous les marquages, étiquetages et emballages doivent étre
conformes au» la CEI 60454-1.
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